Copy of 2024 HPAC/ACVL AGM Membership Questions

Q1 Do you approve of Jorgensen & Bickerton as our choice of Public
Accountant?Approuvez-vous que Jorgensen & Bickerton restent nos
expert-comptables?

Answered: 64  Skipped: 0

No I
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 96.88%

No 3.13%
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Copy of 2024 HPAC/ACVL AGM Membership Questions

Q2 Do you approve the financial statements for the year ended December
31, 2023?Approuvez-vous les etats financiers de I'an Decembre 31, 20237

Answered: 62  Skipped: 2

No I
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 96.77% 60
NoO 3.23% 2
TOTAL 62
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